
Равновесие жидкости и 
газа

Параграф 17 стр.105-112



Давление жидкости
 Рассчитаем давление 
жидкости на дно сосуда

  

 

 



Задача №2 стр.106
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Задача № 3 стр.106

h=30 см
 

 

 



Сообщающиеся сосуды



Задача №4
 

 

 
 

 

 

 



Закон Архимеда



Условие плавания тел



Решить задачу

В пресной воде плавает плоская льдина 
площадью 2 м2. Толщина льдины 20 см.

а) Какова высота надводной части 
льдины?

б) Чему равна действующая на льдину 
выталкивающая сила?

в) Какой массы груз надо положить на 
льдину, чтобы её верхняя поверхность 
оказалась на уровне воды?







•  

больше  

 

 

 

 

Воздухоплавание 



В пресной воде плавает плоская льдина 
площадью 2 м2. Толщина льдины 20 см.

а) Какова высота надводной части 
льдины?

б) Чему равна действующая на льдину 
выталкивающая сила?

в) Какой массы груз надо положить на 
льдину, чтобы её верхняя поверхность 
оказалась на уровне воды?





Домашнее задание
Вариант 1 

1.В левое колено U-образной трубки, частично заполненной 
водой, налили столб керосина высотой 5 см. Оба колена 
трубки имеют одинаковый диаметр.

а) Чему стало равным гидростатическое давление в трубке на 
нижнем уровне столба керосина?

б) Какова высота столба воды над этим уровнем?

в) На сколько поднялся уровень воды в правом колене после 
наливания керосина?

2. В пресной воде плавает плоская льдина площадью 1,8 м2. 
Толщина льдины 20 см.

а) Какова высота надводной части льдины?

б) Чему равна действующая на льдину выталкивающая сила?

в) Какой массы груз надо положить на льдину, чтобы её 
верхняя
поверхность оказалась на уровне воды?



Вариант 2 

1.В пресной воде плавает плоская льдина площадью 1,2 м2. 
Толщина льдины 10 см.

а) Какова высота надводной части льдины?

б) Чему равна действующая на льдину выталкивающая сила?

в) Какой массы груз надо положить на льдину, чтобы её верхняя
поверхность оказалась на уровне воды?

2.В левое колено U-образной трубки, частично заполненной 
водой, налили столб керосина высотой 10 см. Оба колена трубки 
имеют одинаковый диаметр.

а) Чему стало равным гидростатическое давление в трубке на 
нижнем уровне столба керосина?

б) Какова высота столба воды над этим уровнем?

в) На сколько поднялся уровень воды в правом колене после 
наливания керосина?


